

зации от географската област на Балканите и извън този регион, но заинтересовани от развитието на статистиката на Балканите. АБС поддържа открито членство за статистици от академиите, правителствените агенции, международните агенции и частния сектор.

б) Съветът на АБС може също да приема асоциирани членове (включително обществени, частни, корпоративни и други юридически лица, които желаят да дадат своя принос за целите на АБС). Асоциираните членове имат правото да участват в дейностите на АБС, но нямат право на глас.

Член 4. Структура и администрация на АБС

а) Общо събрание

АБС се управлява от Общо събрание, което се провежда всяка втора година на място и във време, определени от Съвета на АБС. Общото събрание оценява извършените от съвета дейности, избира нов съвет и разработва програма за предстоящия период.

б) Съвет

Между срещите на Общото събрание дейностите на АБС се извършват от Съвета, който се състои от седем членове: президент, трима вицепрезиденти, административен секретар и касиер, секретар по програмата и дейността и секретар за националните лобита.

Съветът отговаря за ръководенето на организацията между обикновените срещи на Общото събрание. Ако позволяват паричните средства, съветът се събира поне веднъж в годината, одобрява програмата за дейностите и взема решения, които не са предвидени от Общото събрание. Между срещите съветът може да делегира на президента на АБС ръководенето на ежедневните дейности.

Президентът представлява АБС и отговаря за изпълнението на решенията на Общото събрание и съвета.

Вицепрезидентите помагат на председателя в неговите задължения. Президентът може да възложи на вицепрезидентите да представляват организацията.

Административният секретар и касиер отговаря за: регистрирането на членовете в АБС; събирането на членския внос; оперирането с финансите на организацията под ръководството на президента.

Секретарят по програмата и дейността отговаря за: съхраняване на протоколите от срещите на Общото събрание и Съвета; подготовка на работната програма на организацията и нейното изпълнение след приемането ѝ от Съвета.

Секретарят на националните лобита отговаря за координацията на работата на националните лобита и за представянето на решенията им на президента и Съвета.

в) Ревизори

Финансите на АБС се преглеждат от трима ревизори, избрани от Общото събрание. Техният отчет се представя на Общото събрание.